Ne 20

3aoanue Nel
HaiiguTe o6macTh onpeaeneHus
byHKIMH:

8)y=\/x2 +6x—7;

icq: 389-014-929, e-mail: kontrolnresh@rambler.ru

3aoanue No3. 3aoanue No4.
Haiinure npeaensi: Haiinure npeaensi:
x* -1 (x +2 )2

8) lim

1 3x2 — x -2 8) lim

X—> 0

(1-x)(x+5)°

3aoanue Noé.

Hcnonb3ys npaBuiia BEIYUCICHHS POU3BOIHBIX, HAHINTE POU3BOHBIC CIIEAYIONMX (DYHKIUI:

8) a) y=5"-6Yx—x2; ) y=¢
3aoanue No7.

HaiiguTe npenensl, HCHOB3YS IPaBUIIO
Jlonurans:

8)

lim — >
= In (2 + x);

3aoanue Ne 11
[poBecty nonHOE UccienoBaHne QYHKIUHN U
ITOCTPOUTH ee rpaduK:

1
8) y=x+4-———;
) x+4

3aoanue Nel5

JlaHbl BEKTOPBI @ ={ay; ay; a,} U b ={by; by; b,}. Haitnure

KOCHHYC yIjia Mex 1y Bektopamu ¢ = (3a — 2b )u d= (2a + 3b )

8) a={5;3;2}, b={8; -2; 1};

3aoanue No 21.

Hatiti vactable mponsBognble QyHKIHA z = f(X; V) .

8)z:§+3y2;
y

~(x3—1); B) y:1n2x+x3 >3

3aoanue Nel0.1

Haiinure sxctpemyM QyHKINU:

3aoanue Nel().2
Haiinure HanOosblliee 1 HAUMEHBIIIEE
3HaYeHHEe (PYHKINU Ha 3aJaHHOM
oTpe3Ke:

8) y=2x"—21x" +10, [-1;3];

8) y="7x—=2lx,

3aoanue Nel3
Jlanet Bextopsl A =a.i+a,j+fk n b=ai+b j+b k.
Ornpepenure, Py KakuX ¢ ¥ f3 BEKTOPsI @ U b KOJUTHHEAPHEL.

8) a=-2i+3j+ pk, b=ai+5)+2k;

3aoanue Ne 19

CocTaBUTh KAHOHMYECKUE YPAaBHEHHS MIPSIMOH, IPOXOAAIIeH

yepes Touky M (x,;¥,;Z,) NapaieIbHO BEKTOPY § {xl; )’1;21} :

8)M (4;-2;0); s {-5;-14};

3aoanue Ne 23.
Haiitu rpaguent ynkonu z = f(x; y) B Touke A(Xy;y,) U €r0 MOIYJIb.

8) z=3y(x*+1); A(L);

3aoanue Ne 25.

®dupma pon3BOIUT TOBAp ABYX BHIOB B KOJIMYECTBAX X W y. 3amaHa QyHKUMs NOnHBIX nzgepkek C(x,y). LleHsl 3TMX TOBapoB Ha
pBIHKE paBHBI P; 1 P,. OnpenenuTs, pyu Kakux 00beMax BBITYCKa JOCTHIAETCS MaKCUMallbHas IPUObUIb, HANTH 3Ty NPHOBLIE.

8) C(x;y)=4x* +8xy+5y> +110;

Pi=64; P,=170;

3aoanue Ne 27 3aoanue Ne 28 3aoanue N 30 3aoanue Ne 33.
Haiinure crenyromme Haiitu HeomnpeneneHHbIe BBIYHCITUTE ONpeIeIeHHBIE Hccnenosars psn Ha
HEOIIpe/IeICHHBIE HHTETPaJIbl UHTETPAaIIBL: UHTETPaIIbl CXOMOCTb.
xdx dx 2 — 1(n+2)
8)a) | cos(1-2x)dx ©0) | —— 8) e
I J\/42—5x2 Ix2+2x de 3)2 2
) n=1 n
X
e
3aoanue Ne 35. 3aoanue Ne 37. 3aoanue Ne 40.
Pewuts ypaBHeHue Pewuth ypaBHeHue. Haiitu oOmiee pereHne ypaBHEHHS.
2x 1 3 2x
g) e +y° =0 , 2y 3 "t _
ye Yty g v+ 8) V' —2y +y=3e
X X
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